

遂昌汇金有色金属有限公司产品入选“浙江制造精品”

本报讯(记者 王泽)近日,记者从县经济商务局获悉,我县有3件“遂昌制造”入选2021年度“浙江制造精品”榜单,其中浙江遂昌汇金有色金属有限公司的可循环提炼高纯锡入选,这也是该公司的产品首次入选“浙江制造精品”。

近日,走进浙江遂昌汇金有色金属有限公司生产车间,记者看到,工人正在将经过多金属真空分离提纯的锡水缓缓倒入容器中塑形,并将锡水表面的氧化物小心刮去。这是该公司采用自主研发的新工艺提炼高纯锡的最后环节,锡块闪闪发亮的光泽便是它纯度的最好证明。“我们公司的可循环提炼高纯锡纯度可

以达到99.98%,高于行业99.95%的标准。”该公司技术研发部经理曹海宙介绍道。

据悉,浙江遂昌汇金有色金属有限公司是一家以有色金属固体废弃物为原料,综合回收锡、铜、金、银、铂、钯等有色金属和稀贵金属的资源综合利用企业,多年来一直致力于废物利用、资源再生、循环经济等方面的研究与发展。

“我们公司从2019年开始尝试研发新工艺,主要是通过实验室生产数据比对、和各大科研院校开展合作等形式不断摸索,大概花了三年左右的时间才最终研发出这个产品。”曹海宙表示,有赖于对可循环提炼高纯锡的自主研发,公司的再生资源综合回收技术已处于

行业领先地位,为公司后续发展开辟了广阔的空间。

可循环提炼高纯锡产品的开发也为该公司带来了可观的经济效益。据了解,2021年该公司的锡产值达到8个亿,占公司整体收入80%左右,已然成为公司主要的经营产品。

“锡的应用非常广泛,小到汽车家电,大到航天飞机都是需要用到锡的,但越高端的产品,对锡纯度的要求往往也越高。”公司副总经理赵彰财说,“我们公司的目标就是进一步开发纯度99.995%,乃至99.999%的更高纯度的锡,抢占高端制造的产品原材料的新市场,为遂昌生态工业高质量发展先行探路。”



日前,县实验小学第20届体育节暨篮球嘉年华活动举行,全校33个班级参加了各个年龄段的比赛。通过该活动的举办,更好地推进学校篮球运动的发展,并发掘和培养优秀的篮球苗子。

记者 章建辉 摄

焦滩乡在全县率先完成新冠疫苗加强针接种任务

本报讯(记者 雷晓云 通讯员 吴伟珍)日前,记者从县疾控中心获悉,截至3月30日上午10时,焦滩乡新冠疫苗加强针累积接种1750人,接种率达到96.15%,在全县率先完成加强针接种任务。

近期,全国本土聚集性疫情点多、面广、频发,疫情防控形势严峻复杂,焦滩乡在落实落细疫情防控措施的同时,积极引导群众及时接种新冠疫苗,多措并举筑牢生命健康安全防线。

“之前村干部上门宣传,因为我年纪大,吃不消坐车,一直没去打,没想到这次他们直接上门送服务了。”95岁的前山村村民曹爱连感叹。今年以来,因场地限制,焦滩乡在石练镇、王村口镇等地先后组织了3次集中接种。“考虑到接种对象多为老年人,我们成立了党员干部和退役军人‘双服务’志愿队,党员干部志愿服务队负责用老人能听懂、好理解的方言宣传疫苗接种必要性,而退役军人志愿服务队

则负责接送行走困难的老人。”焦滩乡纪委书记应颖贞告诉记者,部分老人因行动不便,一直未接种疫苗,他们特地联系乡卫生院安排流动医疗进村为村民进行接种服务。

“下一步,焦滩乡将联合乡卫生院成立医疗志愿服务队,对因身体原因无法接种的老人进行精准帮扶,对符合接种条件的人员及时接种,切实筑牢全乡免疫屏障。”焦滩乡党委副书记、乡长严育根说。

县经投集团顺利完成古亭二期九云里网签工作

本报讯(记者 潘雨妍)3月30日,县经投集团完成“大搬快聚富民安居”工程古亭二期九云里的搬迁户商品房合同网签工作。

2019年以来,我县将“大搬快聚富民安居”工程作为加快人口集聚,加速城市化进程,差序推进乡村活化和退化的最有力抓手,举全县之力推进“大搬快聚富民安居”工程。古亭小区二期九云里于2021年12月完成安置选房299户,并要求3月底前百分之百完成搬迁户商品房合同签

约任务。在时间紧、任务重的情况下,县经投集团把按时完成商品房买卖合同网签任务作为当前重点突击任务,成立古亭小区二期九云里网签专项工作小组,全力保障九云里项目网签工作顺利开展。

为了配合搬迁户的空闲时间,工作组全体成员开启“白+黑”“5+2”的工作模式,全力以赴开展签约工作。开车接送偏远地区农户,上门服务出行不便的群众,逐字逐句为搬迁户讲解支付方案、计算补偿金额……工作人员通过及

时回应群众咨询,解答群众疑问,实现能签必签。

此外,工作人员还通过线上线下相结合的方式联系暂时因为疫情无法返遂的签约群众,为其讲解办事流程、须带物品,预约签约时间。针对无法返遂人员,通过电话反复确认,帮助其完成网签。

截至目前,古亭小区二期九云里网签专项工作小组累计完成网签285户,签约面积26022平方米,创造单日网签56户的记录。

遂昌职业中专与菲立化学工程双主体协同育人产教融合项目授牌仪式举行

本报讯(记者 雷晓云 通讯员 董香龄)3月29日上午,遂昌职业中专与菲立化学工程校企双主体育人产教融合项目授牌仪式举行。

遂昌职业中专是国家级中职校重点职业学校、浙江省一级中职校和浙江省中职教育改革发展示范学校、浙江省现代学徒制试点学校。近年来,该校主动融入遂昌经济社会发展新趋势,全面加快现代学徒制改革步伐,不断深化“引企入教”“施教入企”的改革与实践,形成了“以产兴教”“以教强产”的良性互动的产教融合长效机制。

遂昌职业中专校长彭津涛表示,以此次授牌仪式为契机,遂昌职

业中专将按照国家职业教育发展“校企合作、产教融合”的总要求,本着“面向未来、合作共赢”的原则,切实加强对合作企业的沟通和协调,在教育教学、招生就业、后勤保障等方面提供全方位服务,做实做细三对接,学校专业对接行业企业,课程标准对接职业标准,技能实操对接岗位实践,同时将学生品德教育与员工职业素养相融合,不断提升学生道德品质,确保示范基地运转顺畅,稳步发展,推动校企之间由“融入”到“融合”,迈向“融通”,为遂昌县高质量发展作出新贡献,全面助推县域发展三大主平台建设,打造县域职业教育“重要窗口”。

遂昌县拟提拔任用或进一步使用领导干部任前公示通告

(2022)第2号

经县委研究,决定将拟提拔任用或进一步使用的9名同志予以公示,征求广大干部、群众的意见。现就有关事项通告如下:

1.反映问题的方式:在公示期限内,可通过来信、来电、来访的形式,向县组织部反映公示对象存在的问题。以单位名义反映问题的应加盖公章,以个人名义反映问题的提倡署报本人真实姓名。

2.要求:反映问题要坚持实事求是的原则,反对借机诽谤诬告。

3.公示时间:从2022年3月31日起至2022年4月8日止。

4.公示联系科室和受理电话
联系科室:遂昌县委组织部
干部监督室
地址:遂昌县两山转化发展
大厦A幢639室
举报电话:
12380 15024612380
邮编:323300
电子信箱:scgbjd@163.com

中共遂昌县委组织部
2022年3月31日

任前公示名单

吴樟根 男,汉族,1974年8月生,在职大学,中共党员,现任遂昌县府办副主任、党组成员,二级主任科员,拟任县直单位正科领导职务。

王肖波 男,汉族,1974年1月生,在职大学,中共党员,现任遂昌县农业农村局党组副书记、副局长,三级主任科员,拟任县直单位正科领导职务。

陈锋 男,汉族,1979年10月生,在职大学,中共党员,现任遂昌县金竹镇党委副书记、镇长,拟任乡镇(街道)党(工)委书记。

王晶晶 男,汉族,1983年3月生,大学,中共党员,现任遂昌县柘岱口乡党委副书记、乡长,拟任乡镇(街道)党(工)委书记。

郑伟 男,汉族,1984年8月生,大学,中共党员,现任遂昌县科技局副局长、党组成员,三级主任科员,拟提名乡镇长候选人。

祝金利 男,汉族,1981年6月生,在职大学,中共党员,现任遂昌县人武工作服务中心副主任(主持工作),拟任乡镇(街道)党(工)委委员。

毛务斌 男,汉族,1977年8月生,在职大学,中共党员,现任遂昌县王村口水利管理服务站站长,拟任乡镇(街道)党(工)委委员。

张国飞 男,汉族,1990年7月生,大学,中共党员,现任遂昌县北界镇人武部副部长,一级科员,拟任乡镇(街道)党(工)委委员。

李伟强 男,汉族,1986年12月生,在职大专,中共党员,现任遂昌县濂竹乡人武部副部长、社会治理办副主任,拟任乡镇(街道)党(工)委委员。

(上接第一版)要以大局观迅速把上级和县委要求落实到遂昌具体工作中。进一步拓宽个人的视野、胸怀和格局,强化超常规抓工作的意识,坚持一任接着一任干,努力在做深做实做亮原有工作的基础上不断创新和迭代,着力推动效率提升、工作提质。要带头全面弘扬正能量,展现共产党员的优秀品质。主动把自己摆到遂昌事业发展的大局中去,持续巩固深化“两学一做”、党史学